



# INFORMAČNÍ BULLETIN Č. 2

## GAUDEAMUS BRNO 2024

19. – 22. 11. 2024, Výstaviště Brno, pavilon V

### INFORMACE O DOPROVODNÝCH PROGRAMECH



#### DOPROVODNÉ PROGRAMY NA VELETRHU GAUDEAMUS

**Nejvíce informací o vystavujících školách nabídnou přednášky**, které probíhají po celou dobu veletrhu ve dvou přednáškových sálech. Na konci každé přednášky probíhá soutěž o ceny.

**Doprovodný program Věda pro život** pomůže nahlédnout do náplně studia na vysokých školách. Na interaktivních ukázkách a zajímavých exponátech návštěvníci uvidí, co je možné se na vysoké škole naučit.

**Nejen nerozhodní studenti mohou využít Poradenský servis, Testovací centrum a Centrum kariérového poradenství.** Zkušení poradci rádi pomohou vyhledat vhodnou školu nebo studijní program, zjistit na jaké programy mají studenti předpoklady i jakým směrem se vydat v budoucí kariéře.

**Pro zájemce o studium v zahraničí** bude připraveno Poradenské centrum pro studium v zahraničí a spousta škol z celého světa.

**Doprovodný program pro pedagogy probíhá v Pedagogickém centru** formou přednášek, seminářů a konzultací.

**DOPROVODNÉ PROGRAMY OBOHATÍ NÁVŠTĚVU VELETRHU A STUDENTŮM POMOHOU S VÝBĚREM ŠKOLY!**

#### PORADENSKÝ SERVIS



- Kam po maturitě?
- Kde studovat obor?
- Jaké obory nabízí škola/fakulta?
- Jaký obor nebo školu si vybrat?

Na tyto otázky odpoví Poradenský servis. Naši poradci studentům rádi vyhledají vhodný program, školu, nebo fakultu. K dispozici je databáze **více než 600 škol a 10 000 studijních programů** všech zaměření. Vybrat si lze ze škol z České republiky i celého světa. Stánky vybraných škol studentům označíme do plánu pavilonu, aby je mohli snadno najít a navštívit. **Poradenský servis najdete v informačním stánku u vstupu do pavilonu V.**

#### TEST STUDIJNÍCH TYPŮ



Návštěvníkům veletrhu Gaudeamus Brno bude k dispozici **Test studijních typů**, který pomůže nerozhodnutým studentům určit jejich studijní typ – Technický, Ekonomický, Humanitní, Přírodovědný nebo Umělecký. **Test studijních typů může zvýšit úspěšnost nerozhodných studentů při volbě budoucího studia!**

Test si registrovaní studenti mohou udělat online před veletrhem a ušetřit tak čas při samotné návštěvě. **Současně bude test k dispozici v Testovacím centru přímo na veletrhu. Testovací centrum najdete v pavilonu V, za informačním stánkem.**

S výsledkem testu se mohou studenti snadno zorientovat ve studijní nabídce. Ikonami studijních typů budou označeni vystavovatelé přímo na expozicích i v plánu veletrhu. Podle požadovaného studijního typu mohou zájemci také vyhledávat školy, fakulty i studijní programy na portálech Gaudeamus a v aplikaci Gaudeamus Guide.

#### STUDIUM V ZAHRANIČÍ



Studium v zahraničí je dnes mezi studenty tématem číslo jedna. Je to již téměř povinná, součást každého studia. Žádný absolvent se dnes při hledání práce neobejde bez znalostí cizích jazyků a bez zahraničních zkušeností. Proto jsme pro studenty připravili širokou škálu informačních zdrojů o studiu v zahraničí.

#### ČESKO-BAVORSKÁ VYSOKOŠKOLSKÁ AGENTURA

Česko-bavorská vysokoškolská agentura (Bayerisch-Tschechische Hochschulagentur, BTHA) poskytne spolu s přizvanými bavorskými vysokými školami (Hochschule Landshut, Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt) informace o stipendijní nabídce a o možnostech studia v sousedním Bavorsku. Agentura je hlavním kontaktním místem pro otázky bilaterální spolupráce mezi Českem a Bavorskem v oblasti vysokých škol. Kromě grantových programů pro spolupráci VŠ nabízí také stipendijní programy na studium a letní školy či jazykové kurzy v Bavorsku (**najdete v expozici č. 21**)

**INFO@GAUDEAMUS.CZ, WWW.GAUDEAMUS.CZ**

## Campus France

Základním posláním kanceláře Campus France v České republice je propagovat francouzský vysokoškolský systém u českých gymnazistů a dalších studentů. Pomáháme zájemcům o studium ve Francii připravit studijní plán, zodpovídáme dotazy ohledně nabídky vzdělávání, nabízíme asistenci s vyřizováním administrativních záležitostí a přípravou na odjezd. **(najdete v expozici č. 21)**

## Dům zahraniční spolupráce

Jsme Dům zahraniční spolupráce, průvodce mezinárodním vzděláváním. Staráme se o Erasmus+, Evropský sbor solidarity a o další programy, díky kterým můžete vyjet do světa nebo se zapojit do mezinárodních projektů. Věříme, že osobní zahraniční zkušenost je k nezaplacení, proto informujeme o možnostech studia, stáží nebo dobrovolnictví v zahraničí. Zastavte se u našeho stánku, kde vám rádi poradíme o nejlepších příležitostech právě pro vás. **(najdete v expozici č. 21)**

## StudyCare.sk

agentura která ti pomůže s přihláškou na školy v zahraničí od A do Z. Vyšperkujeme ti přihlášku tak, aby měla nejvyšší šanci na přijetí, také ti pošleme ubytovací manuál, interview guide a před-odletový manuál. S našimi studenty si tykáme a zůstáváme v kontaktu i po nástupu na školu! Jsme jediní na trhu, kdo své studenty nelimituje jen na školy uvedené na webu. Chceš pomoci se školou v zemi, kterou nabízíme, ale školu nemáme na seznamu? Žádný problém! Záleží nám na tom, kde a co chceš studovat. **(najdete v expozici č. 31)**

**UniLink** je Poradenské Centrum specializující se na vysokoškolské studium v zahraničí a poskytuje komplexní poradenství studentům zcela zdarma. UNILINK pomáhá s výběrem vhodných univerzit, studijních oborů i s celým přijímacím procesem. Mimo jiné pomůže s výběrem ubytování, vyřízení následných formalit a pečlivou přípravou na odjezd do zahraničí. **Ve stánku poradenského centra č. 34 studenti získají také podrobné informace o studiu na více než 50 prestižních univerzitách ve Velké Británii, Irsku, Německu a Spojených Arabských Emirátech.**

**Významnou novinkou veletrhu Gaudeamus Brno 2024 bude rozsáhlá prezentace slovenských univerzit a vysokých škol.** Ve společné expozici slovenského vysokého školství se pod záštitou Ministerstva školství, výzkumu, vývoje a mládeže Slovenské republiky představí čtrnáct vzdělávacích institucí. Další čtyři slovenské univerzity se představí v samostatných expozicích. **Společná expozice Slovenského vysokého školství bude mít číslo 70.**

Zájemci o studium v zahraničí se také mohou osobně setkat se zástupci zahraničních univerzit přímo v jejich stáncích. **Na veletrh přijedou prestižní univerzity z třinácti zemí světa.**

## KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ



Pro všechny návštěvníky je připraveno specializované centrum kariérového poradenství. K dispozici zde budou kvalifikovaní poradci, kteří pomohou se správným nasměrováním studia a budoucí kariéry i výběrem vhodného oboru na základě předpokladů a zájmů studentů. Zájemci zde také získají informace o situaci na trhu práce, aktuální poptávce po profesích nebo nabízených platových podmínkách.

## POSKYTOVATELI KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ JSOU ORGANIZACE JCMM A PROJEKT VYBER SPRÁVNĚ.

**Zóna kariérového poradenství JCMM** je určena studentům, kteří mají otázky týkající se dalšího studia, svého profesního uplatnění a celkově svého dalšího směřování. V diskretním prostředí se Vám budou věnovat kariéroví poradci z JCMM, se kterými můžete mluvit o svých plánech, snech, očekáváních, možnostech ale i obavách, které máte. Profesionálové na danou problematiku se s Vámi ponoří do procesu hledání řešení a nejhodnější volby. **(najdete v expozici č. 52)**

**Vyber správně** je program, který pomáhá studentům a žákům v sebepoznání a díky tomu se lépe rozhodnout pro svoji budoucí školu a kariéru. S dlouholetými zkušenostmi v oblasti poradenství pro dospělé jsme rozšířili naše služby i pro studenty a poskytujeme jim tak tu nejlepší možnou pomoc. Naše poradenství vychází z propracované metodiky Development centra a zahrnuje rozsáhlou sadu testů, přesahující možnosti běžně dostupných školních nebo pedagogicko-psychologických poraden. Pomůžeme vám zejména tím, že objasníme vaše hluboké motivace, dovednosti, silné i slabé stránky, které budete muset projevit v rámci aktivit, které máme připravené v programu Vyber správně. Naše služby jsou postaveny na velmi individuální bázi pod drobnohledem odborníků. Na veletrhu budou naši lektori přítomni s mikroverzí našeho programu, a pomohou vám ujasnit si kam dál. **(najdete v expozici č. 63)**



## VĚDA PRO ŽIVOT



Doprovodný program "Věda pro život" umožní studentům nahlédnout do náplně studia a zajímavostí, které se mohou ve škole naučit. Představeny budou nejnovější vědecké poznatky a jejich aplikace v praxi, přírodní jevy, chemické pokusy a mnohé další.

Veškeré zajímavosti si budou moci návštěvníci vyzkoušet.

## ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE Stánek č. 32

**LÁKÁ TĚ STUDIUM NA ČVUT V PRAZE? NEBO O TOM ALESPŇ PŘEMÝŠLÍŠ?** Tak nezapomeň navštívit náš stánek. Zajímá tě stavařina, strojařina, elektrotechnika, jaderná fyzika, architektura, doprava, biomedicína nebo IT? To všechno u nás najdeš. Chceš se dozvědět víc? Třeba jaké obory u nás můžeš studovat, jak můžeš získat stipendium, vyjet studovat do zahraničí nebo na jakých kolečích se můžeš ubytovat? A co všechno zahrnuje studentský život na ČVUT? Vrtá ti něco hlavou? Neboj se popovídat si o všem, co tě zajímá, s našimi studenty a pedagogy. Přijď za námi a prohlédni si a vyzkoušej spoustu zajímavých exponátů jednotlivých fakult, ochutnej modrý nápoj, nasprejuj nám vzkaz na zeď našeho stánku a na závěr si můžeš udělat selfičko s našim lvem. **ČVUT V PRAZE VÁŽNĚ STOJÍ ZA TO!**

## MELENDOVA UNIVERZITA V BRNĚ

### Stánek č. 2

Přijďte se podívat na sekci Věda pro život v expozici Mendelovy univerzity v Brně! Najdete nás uprostřed pavilonu u stánku č. 4, kde budou po celý den vědci a vědkyně ze všech pěti našich fakult představovat svou práci. Nahlédněte jim pod ruce, zatímco budou na svých stanovištích ukazovat, čím se běžně zabývají v laboratořích nebo v terénu. Kromě našich fakult se představí i kolegyně a kolegové z Institutu celoživotního vzdělávání, díky jejichž testům můžete poznat sami sebe o něco víc. Kromě vědy chystáme i chillout zónu, takže si u rozšiřování obzorů můžete i odpočinout.

## MASARYKOVA UNIVERZITA

### Stánek č. 49

Na stánku MUNI vás čekají chemické a matematické pokusy vyzkoušíte si vyšetření prsou nebo se dozvíte praktické informace o léčivech, ale i mnoho dalšího. Budete mít příležitost si vyzkoušet praktické věci, které vás budou čekat během studia na vaší vysněné fakultě. Přijďte se podívat k nám na stánek a dozvíte se, co všechno si pro vás naši studenti připravili.

## POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

### Stánek č. 26

Přijďte a připojte se k nám na našem stánku Policie České republiky. Dozvíte se, jak se stát profesionálním policistou. Budete mít možnost prozkoumat policejní vozidla. Navíc se dozvíte více o možnostech kombinace práce a studia. Poskytneme vám také informace ohledně studia na prestižní Policejní akademii ČR. Těšíme se na setkání s vámi a společně objevování světa policie.

## UNIVERZITA KARLOVA

### Stánek č. 5

**Věda je pro Karlovku zábava, výzva i odhalování tajemna. Ve Vědě pro život představíme všech 17 fakult. Víte, že:**

- S námi můžete objevit mumii i zkoumat tlakové výše? U nás můžete studovat unikátní obory jako jsou například klimatologie, egyptologie, adiktologie nebo částicová a jaderná fyzika?
- Jsme napsali divadelní hru pomocí umělé inteligence? Vědci z Matematicko-fyzikální fakulty vygenerovali jako první na světě divadelní hru pomocí umělé inteligence, a dokonce ji mohli diváci vidět ve Švandově divadle.
- Máme ve sklepech dinosaura? V Chlupáčově muzeu na Přírodovědecké fakultě můžete vidět unikátní osmimetrovou kostru dravého dinosaura rodu Carnotaurus.
- Máme patientské simulátory, kterým lze změřit i tep? Na Lékařské fakultě
- v Plzni studenti ošetřují simulátory, které vypadají jako živí lidé, stejně tak i reagují, a dokonce i mluví?
- V katalogu naší ústřední knihovny můžete vybírat z více než 3 milionů položek? Karlovka má celkem 66 knihoven, nejvíce z nich má Filozofická fakulta.
- Máme zahradu léčivých rostlin? V zahradě na Farmaceutické fakultě v Hradci Králové najdete mimo jiné i sazenici jedné z nejpálivějších papriček na světě Trinidad Scorpion Moruga.

**A to zdaleka není vše! Přijďte se bavit na Karlovku!**

## UNIVERZITA OBRANY

### Stánek č. 7

- Letecký simulátor.
- Simulátor protivzdušné obrany.
- Ukázka vojenské robotiky.
- Studentský dron.

- Jak na etický hacking.
- Ukázka vojenského lezení.
- Taktický zásah skupiny Commandos.
- Ukázka boje z blízka MUSADO.
- Lezecká stěna se samojištěním.

## UNIVERZITA PARDUBICE

### Stánek č. 42

- Molekulární gastronomie a další zajímavé ukázky ze světa chemie.
- Poraz robota v piškvorkách nebo zjistí, jak vidí stroj.
- Novorozenecký simulátor základních životních funkcí, „shaken baby“ a další zdravotnické simulátory.

## VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ – TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA

### Stánek č. 55

**Zábava není žádná věda a věda může být i zábavná.**

**Přijďte se přesvědčit:**

- Robot pianista – zahraje možná i na přání.
- Postav most, co udrží i vlak.
- 3D tisk – co vše lze dnes vytisknout.
- Nanosvět viditelný pouhými očima.
- Elektronický střelecký simulátor.
- Lze laserem propálit zed'?
- Informatika je i pro holky!

## VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ

### Stánek č. 1

- **Škoda Kodiaq** – podívej se na odborný řez Škodou Kodiaq! Téměř anatomický řez odhaluje všechny důležité části auta - od deformačních zón přes sedačky až konstrukci karoserie.
- **Studentská formule** – vyzkoušej si jízdu v simulátoru závodního vozu, se kterým studenti strojní fakulty soutěží v celosvětovém seriálu Formula Student.
- **Mechatronická laboratoř** – modelování, simulace, programování... Přijď se dozvědět, jak se z počítače řídí stejnosměrný motor, škrticí klapka automobilu nebo model vrtulníku.
- **Robotický hokej** – troufneš si čelit strategické hře robota při vzdušném hokeji?
- **Kybernetická aréna BUTCA** – zajímá tě vzdělávání v oblasti kyberbezpečnosti, průmyslu a energetiky? Prozkoumej VUT technickou platformu pro trénink v oblasti kybernetické bezpečnosti.
- **Fablab University** – vyzkoušej si digitální řemeslo, tedy propojení kreativity, řemeslné výroby a moderních technologií. Populární dílna FabLab Brno ti nabídne tvoření pomocí 3D tiskáren, řezacího plotteru, CNC frézky a dalších strojů.



## VYSOKÁ ŠKOLA CHEMICKO-TECHNOLOGICKÁ V PRAZE Stánek č. 48

Poznejte laboratorní techniky a objevte tajy různých oborů chemie, zjistěte, jaké jsou vlastnosti suchého ledu a kapalného dusíku a podívejte se na laboratorní aparatury a jejich využití v laboratoři.

### Můžete se těšit na:

- **Fyzikální chemii** – supravodivost a přeměny energií.
- **Toroidní vír** – kruhy z trochy mlhy.
- **Bezpečně hořící ruce** – ukázka kontrolovaných plamenů od zkušených expertů.
- **Sladkou tečku v podobě zmrzliny.**

Podívejte se na stánku VŠCHT jak naše zVĚDAvost mění svět!

Ukázky z Vědy pro život najdete na stáncích jednotlivých vysokých škol.

## PEDAGOGICKÉ CENTRUM



K návštěvě Pedagogického centra zveme všechny pedagogy, třídní učitele i výchovné a kariérové poradce středních škol. Pro všechny odborné návštěvníky bude připraven specializovaný program přednášek, seminářů a konzultací s odborníky z MŠMT ČR,

Národního pedagogického institutu, JCMM i univerzit a vysokých škol. Kromě zajímavého programu Pedagogické centrum návštěvníkům nabídne také pohodlné zázemí s občerstvením zdarma, které můžete využívat po celou dobu vaší návštěvy. Pedagogické centrum najdete v zadní části pavilonu V.

### Program pedagogického centra:

#### Úterý 19. 11. 2024

- 8:45 - 9:05 Hocus&Lotus - Lightpoint  
9:10 - 9:30 Univerzita Komenského v Bratislavě  
9:35 - 9:55 Vysoké učení technické v Brně  
10:00 - 10:20 Univerzita Karlova  
10:25 - 10:45 Univerzita obrany  
10:50 - 11:10 UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí  
11:15 - 11:35 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
11:40 - 11:50 Univerzita Hradec Králové  
11:55 - 12:15 **Jak na dovednosti budoucnosti**  
**Národní pedagogický institut**  
12:20 - 12:40 **JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství**  
12:45 - 13:05 **Vyber správně - CANONADA s.r.o.**  
13:10 - 13:30 Metropolitní univerzita Praha  
13:35 - 13:55 Soukromá vyšší odborná škola grafická a Střední umělecká škola grafická, s.r.o.

#### Středa 20. 11. 2024

- 8:45 - 9:05 Hocus&Lotus - Lightpoint  
9:10 - 9:30 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
9:35 - 9:55 Vysoké učení technické v Brně  
10:00 - 10:20 Univerzita Karlova  
10:25 - 10:45 Univerzita obrany  
10:50 - 11:10 Vysoká škola chemicko-technologická v Praze  
11:15 - 11:35 Masarykova univerzita  
11:40 - 12:00 UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí  
12:05 - 12:15 Univerzita Hradec Králové  
12:20 - 12:40 **Jak na dovednosti budoucnosti**  
**Národní pedagogický institut**  
12:45 - 13:05 **JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství**  
13:10 - 13:30 **Povinné minimum pro budoucí studentky a studenty na vysoké škole - MŠMT**  
13:35 - 13:55 **Vyber správně - CANONADA s.r.o.**

#### Čtvrtek 21. 11. 2024

- 8:45 - 9:05 Hocus&Lotus - Lightpoint  
9:10 - 9:30 **Vyber správně - CANONADA s.r.o.**  
9:35 - 9:55 Vysoké učení technické v Brně  
10:00 - 10:20 Univerzita Karlova  
10:25 - 10:45 Univerzita obrany  
10:50 - 11:10 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
11:15 - 11:35 Masarykova univerzita  
11:40 - 12:00 UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí  
12:05 - 12:15 Univerzita Hradec Králové  
12:20 - 12:40 **Jak na dovednosti budoucnosti**  
**Národní pedagogický institut**  
12:45 - 13:05 **JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství**  
13:10 - 13:30 Metropolitní univerzita Praha  
13:35 - 13:55 **KONSTRUKCE Media – projekt KÝM BUDU**

#### Pátek 22. 11. 2024

- 9:10 - 9:30 **JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství**  
9:35 - 9:55 Vysoké učení technické v Brně  
10:00 - 10:20 Univerzita Karlova  
10:25 - 10:45 **Jak na dovednosti budoucnosti**  
**Národní pedagogický institut**  
10:50 - 11:10 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
11:15 - 11:45 Masarykova univerzita  
11:50 - 12:10 UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí  
12:15 - 12:25 Univerzita Hradec Králové  
12:30 - 12:50 **Vyber správně - CANONADA s.r.o.**  
12:55 - 13:15 Hocus&Lotus - Lightpoint



## PROGRAM PŘEDNÁŠEK



#### Úterý 19. 11. 2024

##### Sál A

- 9:00 - 9:30 **Slavnostní zahájení veletrhu**  
10:00 - 10:20 Univerzita obrany  
10:25 - 10:45 Vysoké učení technické v Brně  
10:50 - 11:10 Univerzita Karlova  
11:15 - 11:35 Mendelova univerzita v Brně  
11:40 - 12:10 České vysoké učení technické v Praze  
12:15 - 12:35 University of New York in Prague  
12:40 - 13:00 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
13:05 - 13:25 JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství  
13:30 - 14:10 Hocus&Lotus - Lightpoint

## Sál B

- 9:15 - 9:35 Žilinská univerzita v Žiline  
9:40 - 10:00 Univerzita Palackého v Olomouci  
10:05 - 10:25 Vysoká škola báňská  
Technická univerzita Ostrava  
10:30 - 11:00 Masarykova univerzita  
11:05 - 11:25 Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
11:30 - 11:50 UniLink - Poradenské centrum  
pro vysokoškolské studium v zahraničí  
Univerzita Pardubice  
11:55 - 12:15 Univerzita Hradec Králové  
12:20 - 12:30 Dům zahraniční spolupráce  
12:35 - 12:55 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:00 - 13:20 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:25 - 13:45 Autoškola NOBE

## Středa 20. 11. 2024

### Sál A

- 9:10 - 9:30 Univerzita Komenského v Bratislave  
9:35 - 9:55 JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství  
10:00 - 10:20 Univerzita obrany  
10:25 - 10:45 Vysoké učení technické v Brně  
10:50 - 11:10 Univerzita Karlova  
11:15 - 11:35 Mendelova univerzita v Brně  
11:40 - 12:10 České vysoké učení technické v Praze  
12:15 - 12:35 University of New York in Prague  
12:40 - 13:00 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
13:05 - 13:50 Hocus&Lotus - Lightpoint  
13:55 - 14:15 Jak si vybrat vysokou školu, aby mě bavila  
MŠMT ČR

### Sál B

- 9:15 - 9:35 Žilinská univerzita v Žiline  
9:40 - 10:00 Univerzita Palackého v Olomouci  
10:05 - 10:25 Vysoká škola báňská  
Technická univerzita Ostrava  
10:30 - 11:00 Masarykova univerzita  
11:05 - 11:25 Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
11:30 - 11:50 UniLink - Poradenské centrum  
pro vysokoškolské studium v zahraničí  
Univerzita Pardubice  
11:55 - 12:15 Slezská univerzita v Opavě  
12:20 - 12:40 Univerzita Hradec Králové  
12:45 - 12:55 Dům zahraniční spolupráce  
13:00 - 13:20 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:25 - 13:45 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:50 - 14:00 Trenčianska univerzita  
Alexandra Dubčeka v Trenčíne

## Čtvrtek 21. 11. 2024

### Sál A

- 9:10 - 9:30 JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství  
9:35 - 9:55 Veterinární univerzita Brno  
10:00 - 10:20 Univerzita obrany  
10:25 - 10:45 Vysoké učení technické v Brně  
10:50 - 11:10 Univerzita Karlova  
11:15 - 11:35 Mendelova univerzita v Brně  
11:40 - 12:00 Vysoká škola chemicko-technologická v Praze  
12:05 - 12:25 University of New York in Prague  
12:30 - 12:50 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
12:55 - 13:35 Hocus&Lotus - Lightpoint  
13:40 - 14:00 Žilinská univerzita v Žiline

## Sál B

- 9:15 - 9:35 CARITAS – Vyšší odborná škola  
sociální Olomouc  
9:40 - 10:00 Univerzita Palackého v Olomouci  
10:05 - 10:25 Vysoká škola báňská  
Technická univerzita Ostrava  
10:30 - 11:00 Masarykova univerzita  
11:05 - 11:25 Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
11:30 - 11:50 UniLink - Poradenské centrum  
pro vysokoškolské studium v zahraničí  
Univerzita Pardubice  
11:55 - 12:15 Univerzita Hradec Králové  
12:20 - 12:30 Dům zahraniční spolupráce  
12:35 - 12:55 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:00 - 13:20 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
13:25 - 13:45 Autoškola NOBE

## Pátek 22. 11. 2024

### Sál A

- 9:10 - 9:30 Policie České republiky  
9:35 - 9:55 Jak si vybrat vysokou školu, aby mě bavila  
MŠMT ČR  
10:00 - 10:20 Univerzita obrany  
10:25 - 10:45 Vysoké učení technické v Brně  
10:50 - 11:10 Univerzita Karlova  
11:15 - 11:35 Mendelova univerzita v Brně  
11:40 - 12:00 University of New York in Prague  
12:05 - 12:25 Agentura StudyCare - studium v zahraničí  
12:30 - 12:50 JCMM, z. s. p. o., kariérové poradenství  
12:55 - 13:20 **ZÁVĚREČNÁ SCHŮZKA VYSTAVOVATELŮ**

### Sál B

- 9:15 - 9:35 Žilinská univerzita v Žiline  
9:40 - 10:00 Univerzita Palackého v Olomouci  
10:05 - 10:25 Vysoká škola báňská  
Technická univerzita Ostrava  
10:30 - 11:00 Masarykova univerzita  
11:05 - 11:25 Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
11:30 - 11:50 UniLink - Poradenské centrum pro  
vysokoškolské studium v zahraničí  
Univerzita Hradec Králové  
11:55 - 12:05 Dům zahraniční spolupráce  
12:10 - 12:30 Vyber správně - CANONADA s.r.o.  
12:35 - 12:55 Vyber správně - CANONADA s.r.o.



## REGISTRACE PEDAGOGŮ

Pedagogové a výchovní poradci mohou zdarma získat volnou vstupenku, platnou po celou dobu veletrhu. Pro získání volné vstupenky se zaregistrujte na adrese [www.gaudeamus.cz](http://www.gaudeamus.cz). Počet pedagogů registrovaných pro jednu školu není omezen.

Volné vstupenky budou automaticky zaslány na e-mailovou adresu uvedenou v registračním formuláři. Volná

**INFO@GAUDEAMUS.CZ, WWW.GAUDEAMUS.CZ**

vstupenka je jednorázová, tj. platí pouze na jeden vstup na veletrh.

**Po příchodu na veletrh se pedagogové mohou akreditovat v informačním stánku, v pavilonu V u přednáškového sálu B.**

**Po akreditaci pedagogové získají průkaz pedagoga, který opravňuje ke vstupu do pedagogického centra, využívání občerstvení po dobu návštěvy veletrhu a k opakovanému vstupu na veletrh i v dalších dnech. Spolu s průkazem obdrží také informační set pro pedagogy.**

**Informační set obsahuje:**

- Přístup do poradenské aplikace Gaudeamus Advisor.
- Sadu informačních materiálů od vystavujících škol.
- Tištěný a elektronický katalog veletrhu

Registrovaným pedagogům zašleme před veletrhem dopravní a organizační doporučení pro organizaci návštěvy studentů na veletrhu.

## SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ EXPOZICI

**Během XXX. ročníku veletrhu poprvé proběhne Soutěž o nejlepší expozici veletrhu s návštěvnickým hodnocením.** Přihlášené expozice mohou hodnotit všichni návštěvníci veletrhu prostřednictvím mobilní aplikace Gaudeamus Guide. Hodnocení expozic bude probíhat 19. a 20. 11. 2024.

**Hodnotící aplikace je dostupná zde:**



**Seznam přihlášených expozic:**

- č. 1 Vysoké učení technické v Brně
- č. 2 Mendelova univerzita v Brně
- č. 5 Univerzita Karlova
- č. 6 University of New York in Prague
- č. 7 Univerzita obrany
- č. 8 Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne
- č. 14 CARITAS - VOŠ sociální Olomouc
- č. 25 Vyšší odborná škola publicistiky
- č. 32 České vysoké učení technické v Praze (ČVUT)
- č. 33 Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
- č. 43 ŠKODA AUTO Vysoká škola, o.p.s.
- č. 45 Slovenská technická univerzita v Bratislave
- č. 47 Univerzita Komenského v Bratislave
- č. 48 Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
- č. 49 Masarykova univerzita
- č. 50 Univerzita Palackého v Olomouci
- č. 56 Metropolitní univerzita Praha
- č. 58 NEWTON University
- č. 65 Žilinská univerzita v Žiline
- č. 69 Ostravská univerzita
- č. 70 Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR

## REGISTRACE STUDENTŮ A PRODEJ VSTUPENEK

Na [www.gaudeamus.cz](http://www.gaudeamus.cz), je pro studenty otevřená registrace a předprodej elektronických vstupenek. Studenti se mohou před návštěvou veletrhu zaregistrovat a svoji vstupenku si přímo zakoupit online nebo si ji vyzvednout na pokladně výstaviště. **Registrovaní studenti mají nárok na zlevněné vstupné za cenu 130 Kč. Navíc získají ve stánku poradenského servisu:**

- Slovníček vysokoškolských pojmů.
- Návod "Jak si správně vybrat budoucí studium?".
- Malý dárek.

**Každý registrovaný student navíc získá přístup do Testu studijních typů.** Studenti, kteří veletrh navštíví bez předchozí registrace, platí základní vstupné v ceně 170 Kč.

## KDY A KDE SE VELETRH KONÁ?

**XXX. ROČNÍK**

**VÝSTAVIŠTĚ BRNO**

**PAVILON V**

**19. – 22. LISTOPADU 2024**

**19. – 21. 11. 8:30 – 16:00**

**22. 11. 8:30 – 14:00**

## KONTAKT NA ORGANIZÁTORA

**MP - Soft, a.s.**

**Příkop 4**

**602 00 Brno**

**545 176 136**

[info@gaudemaus.cz](mailto:info@gaudemaus.cz)

[www.gaudeamus.cz](http://www.gaudeamus.cz)

**INFO@GAUDEAMUS.CZ, WWW.GAUDEAMUS.CZ**